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o Geraldine organise une « pastaparty ». Son pére lui prépare un tableau
afin gu’elle prévoie les quantités de pates nécessaires selon :
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o Un macon fabrique du béton,
Pour un sac de 25 kg de ciment,
il ajoute :
- 40 litres de sable ;
- 50 litres de gravier ; s
- environ 12 litres d'eau. e

iy g
e
SR o

Recopie et compléte ce tableau, cmen sble g
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Ciment en kg P&

Sable en L

Gravieren L

o Dans quel magasin, . ZOOMPHOTO
peux-tu prévoir le tarif  EERGENENEWRITRERD I |
pour 1000 photos ? Tirages photo |  Prix (€} | Tirages photo|  Prix (€)
Justifie ta 50 g lessD d
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= 30 litres de gravier ; & - JI
= environ12 litres d’eay. ~ i X ol gl
Recopie et COmplete ce tableay, cmem stk g eau 1= |

32 t e o Dans quel magasin,

PeuUX-tu prévoir le tarif
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6/7-\ NM.QLT‘Q*L oa‘a-cr\“-ﬂ— o Une voiture consomme 5 | de gazole

o Un jardinier est paye 50 € pour 4 h
Q = aux 100 km. de travail.
n\@‘rr\./Q?\t CLGL . Quelle quantits de gazole Il & travaillé 8 heures chez Mme Auran,
QL ~ : consomme-t-glle pour parcourir : 12 heures chez M. Dupre et 6 heures
/{\a_)\_ 282" 208 300 km 2 ¢ 50 km ? + 350 km 2 chez Mme Nicolas, |
= E .o - Quelle distance peut-elle parcourir Combien a-t-il gagné chez chaque |
S | DX s avec25 L ?avec50L? employeur ? |
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5 A = 30 litres de gravier : .
= ~ 29 36 = environ12 litres d'eau. Gravier en L
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o Une voiture consomme 5 L de gazole G Un jardinier est payé 50 € pour 4 h
aux 100 km. de travail.

Quelle quantité de gazole Il a travaillé 8 heures chez Mme Auran,
12 heures chez M. Dupré et 6 heures

consomme-t-glle pour parcourir | |
200 km 7 + 50 km 2 + 350 km ? chez Mme Nicolas. Corrrne & Lo

Combien a-t-il gagné chez chaque

Quelle distance peut-elle parcourir ga — R
avec25L 7avec50L 7 employeur ? b( E_ ;O CLA,m /r\aJ\_
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i__Fh - & AF b e i - = E l
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Observe :
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- 40 litres de sable :

- 50 litres de gravier ;

- environi2 litres d’eau,

Recopie et compléte ce tableau, cmen sbie  gave

A LD <
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Sableen L

e —, SR

Gravier en L

Eauen L

Dans quel magasin, | ZOOMPHOTO
peux-tu prévoir le tarif  EERISLEHIETRGIG I ERGITE oM
pour 1000 photos ? Tirages photo |  Prix (€) Tirages photo | Prix (€)
Justifie ta 30 s B orisns YENRR ae
réeponse. 200 ?32
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Observe :

o Une voiture consomme 5 L de gazole

aux 100 km.

a. Quelle quantité de gazole
consomme-t-glle pour parcourir :
+200km?¢50km?+350km?

b. Quelle distance peut-elle parcourir
avec25L7avecS0L7?

e Un jardinier est payé 50 € pour4 h

de travail.

Il a travaillé 8 heures chez Mme Auran,
12 heures chez M. Dupré et 6 heures
chez Mme Nicolas.

Combien a-t-il gagné chez chaque
employeur ?
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28+02=2+084+02=24+1=3

28 dixiemes + 2 dixiémes = 30 dixiémes = 3

Calcule, |
1037413 026424 +59+51 ¢75+65 «82+18 |
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